
 

  

 ساده                                                                                 پاسخنامه فارسی سوم درس هفتم

  دارد؟ اشاره یا مسئله چه به ریز تیب ،«کین کار» درس به توجه با -1

 «بخورند گرانید و میبکار ما/  میخورد ما و کاشتند گرانید»

 که نیا لیدل به کارم، یم را گردو درخت من»: گفت رمردیپ که دارد اشاره مسئله نیا به سؤال صورت تیب: پاسخ

 .است گردو درخت کاشتن یبرا رمردیپ لیدل ت،یب مفهوم پس «.کنند استفاده آن از گرانید

  بود؟ چه رفت، مختلف یها شهر به یمعمول لباس با فرمانروا که نیا لیدل ک»،ین کار« داستان به توجه با -2

 و برود مختلف یشهرها به گرفت میتصم روز کی ن،یهم یبرا. شود خبر با مردم حال از خواست یم فرمانروا: پاسخ

 .نشناسد را او یکس تا دیپوش یمعمول لباس ل،یدل نیهم به. ندیبب کیازنزد را مردم یزندگ

  ... خرگوشه خاله چون رفت، خرگوشه خاله شیپ از لیدل نیا به کوچولو یپر -3

 .بود گفته دروغ او به خرگوشه خاله رایز رفت، خرگوشه خاله شیپ از کوچولو یپر: پاسخ

  دارد اشاره مفهوم کدام به «بخورند گرانید و میبکار ما /میخورد ما و کاشتند گرانید» تیب -4

 .دارد اشاره ندگانیآ یبرا کار نیا ماندن یباق و کین کار به تیب نیا: پاسخ

 است؟  نشده یمعن درست ریز یها کلمه از تعداد چه -5

: سعادتمند _ سرود: نغمه _ چشم از پنهان: بیغا _ ندیخوشا و نرم: فیلط _ فندق: جوز _ قشنگ: نواز چشم»

 «دهیپسند و ندیخوشا: نینش دل_ خوشبخت

 کی( 4                                     چهار( 3                                       سه( 2                     دو( 1

 «4: گزینه ی »پاسخ

 گردو: جوز: است شده معنا نادرست که یا کلمه حیصح یمعنا

 سازند؟ یم بامعنا و کامل ی جمله کی شدن، مرتّب صورت در نهیگز کدام کلمات -6

 من -با -او -صحبت -آرام( 2                       من -جادیا -کنمی نم -یصوت -یآلودگ( 1

 خوش -صوت -با -شما -قرآن( 4                   مدرسه -اطیح در -یباز -صدا و سر یب( 3

 «1: گزینه ی »پاسخ

 ی نهیگز یها کلمه کردن مرتّب با که است ییبامعنا و کامل ی جمله ،«.کنم ینم جادیا یصوت یآلودگ من» ی جمله

  .شود یم ساخته «1»



 

  

 است؟ ندهیآ زمان به مربوط نهیگز کدام ی جمله -7

 .خواهدی م عبادت بندگانش از خداوند( 2                                                 .   رفت خواهد مدرسه به برادرم( 1

 .کرد جلب را توجهم او یفها حر( 4                          .     روم یم کوچولو خرس دنید به اکنون( 3

 «1: گزینه ی »پاسخ

 :جملات زمان یبررس

 حال: «2» ی نهیگز                                                                ندهیآ: «1» ی نهیگز

 گذشته: «4» ی نهیگز                                                                   حال: «3» ی نهیگز

 است؟ نشده معنا درست نهیگز کدام عبارت -8

 .میکرد استفاده ما و کاشتند گرانید: میخورد ما و کاشتند گرانید (1

( جا همه) ها بام و ها کوچه در کردنمان یشاد یصدا: مانیها یکوب یپا یصدا از/  شدند یم پر ها بام و ها کوچه( 2

 .بود دهیچیپ

 یها وهیم و بود یقو و داشت عمر سال ده بادام درخت: دیآ بار به و گردد یقو که/  خواهد یم عمر سال ده جوز، (3

 .داشت یاریبس

 .هواست و آب جمله از زیچ همه یه نندیآفر خداوند: دیآفر هوا و آب که ییخدا (4

 «3گزینه ی »: پاسخ

 و نشستن بار به یبرا گردو که است یمعن نیا به «دیآ بار به و گردد یقو که/  خواهد یم عمر سال ده جوز،» عبارت

 .خواهد یم زمان سال ده شدن، تنومند دادنو وهیم

 .خواند یم کتاب و رود یم راه اطیح در برادرم( است؟الف آمده نهیگز کدام در بیترت به ریز عبارت سه یها زمان  -9

 برادرم در حیاط راه میرود و کتاب میخواند (الف

 .دمیخواب و زدم مسواک (ب

 .شد یخواه یموفق آموز دانش تو (ج

 ندهیآ – حال– گذشته( 4 گذشته –  ندهیآ – حال( 3        ندهیآ – گذشته – حال( 2    گذشته – حال – ندهیآ( 1

 «2: گزینه ی »پاسخ

 :از اند عبارت سؤال صورت جملات زمان



 

  

 ندهیآ( ج/  گذشته( ب/  حال( الف

 است؟ شده انیب نادرست جمله کدام زمان -10

 (گذشته. )کردند حرکت کلاس طرف به نظم با آموزان دانش (1

 (گذشته. )گذشت خوش یلیخ ما به روز آن (2

 (حال. )میکن دایپ یا تازه ی خانه تو یبرا اکنون میتوان یم ما (3

 (ندهیآ. )شد برگزار شنا مسابقات شنبه روز (4

 «4: گزینه ی »پاسخ

  .ندهیآ نه است، گذشته «4» ی نهیگز عبارت زمان

 است؟ نشده لیتبد ندهیآ زمان به جمله فعل نه،یگز درکدام -11

 .ساخت خواهد کوزه سفالگر            . سازد یم کوزه سفالگر (1

 .خواند خواهد کتاب سارا             . خواند یم کتاب سارا (2

 .خواست یم پول دوستش از احسان              . خواهد یم پول دوستش از احسان (3

 .رفت خواهد ارتیز به خواهرم              رود یم ارتیز به خواهرم (4

 «3: گزینه ی »پاسخ

 زمان به جمله فعل ،«3» ی نهیگز در اما است، شده لیتبد ندهیآ زمان به جمله فعل ،«4» و «2» ،«1» یها نهیگز در

 .است شده لیتبد گذشته

 است؟ شده انیب نادرست نه،یگز کدام جملات زمان -12

 (گذشته. )بودم کرده دایپ جا آن در را ییبایز یها صدف و بودم رفته ایدر به قبل سال من (1

 (ندهیآ. )کرد خواهد تمام را داستانش و ماند خواهد روستا در گرید ی هفته کی تا او (2

 (حال. )کنم یم فکر فردا یبرا ام برنامه به زمان هم و هستم ونیزیتلو یتماشا مشغول من (3

 (حال. )کرد دایپ یعسل یکندو دورتر یکم و افتاد راه به غذا کردن دایپ یبرا شبید کوچولو خرس (4

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .هستند گذشته زمان به مربوط «4» ی نهیگز جملات



 

  

 است؟ شده نوشته نادرست عبارت کدام مفهوم -13

 .کند یم خارج را هوا که یا لهیوس: هواکش (1

 .دارد یخوب ی مزه که ییغذا: مزه خوش یغذا (2

 .دارد یم نگه خود در را دود که یا لهیوس: دودکش (3

 .دارد یخوب ی افهیق که یکس: افهیق خوش انسان (4

 «3گزینه ی »: پاسخ

 .کندی م خارج را دود که است یها لیوس دودکش

 ... خرگوشه خاله چون رفت، خرگوشه خاله شیپ از لیدل نیا به کوچولو یپر -14

 .زد شانه را شیموها( 2                               .بافت لباس کوچولو یپر یبرا( 1

 .کند دایپ را مادرش خواست یم کوچولو یپر( 4                                       .گفت دروغ کوچولو یپر به( 3

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .بود گفته دروغ او به خرگوشه خاله رایز رفت، خرگوشه خاله شیپ از کوچولو یپر

 ست؟ین درست کلمه کدام یمعن -15

 عاقبت: سرانجام( 4               بد:  کین( 3            پادشاه: فرمانروا( 2                   گردو: جوز( 1

 «3: گزینه ی »پاسخ

  .است خوب ،«کین» ی کلمه یمعن

 است؟ نده»یآ« زمان ی دهنده نشان نهیگز کدام فعل -16

 خواند خواهم( 4                           خواندم یم( 3                               خواندم( 2                   ام خوانده( 1

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .است ندهیآ «خواند خواهم» فعل زمان

 :ها نهیگز ریسا یبررس

 گذشته: خواندم یم: «3» ی نهیگز گذشته: خواندم: «2» ی نهیگز حال: خوانم یم دارم: «1» ی نهیگز

 د؟یپوش یمعمول لباس ند،یبب را مردم یزندگ گرفت میتصم که یروز فرمانروا چرا «کین کار» داستان به توجهّ با -17



 

  

 .بشناسد را او یکس خواست ینم چون( 2                      .داشت دوست را یراحت لباس چون( 1

 .کند یکشاورز خواستی م چون( 4 .شود خراب شیبایز یها لباس خواست ینم چون( 3

 «2: گزینه ی »پاسخ

 .نشناسد را او یکس تا دیپوش یمعمول لباس فرمانروا «کین کار» داستان به توجه با

 ندارند؟ یکامل یمعنا ر،یز یها نهیگز از کی کدام -18

 .بود یکی( 2                                         را کوچولو یپر یا نقره دامن( 1

 .بود بزرگ آسمان،( 4                                                 .بود افتاده یبد اتّفاق( 3

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .ندارد یکامل یمعنا «را کوچولو یپر یا نقره دامن»

 متوسط                                                                                                                                                                       

  .سیبنو ندهیآ زمان به را ریز ی  جمله -19

 .میرفت یآزاد ی موزه یاردو به دوستانم با روزید

...................................................................................................................................... 

 .رفت میخواه یآزاد ی  موزه یاردو به دوستانم با فردا: پاسخ

  .دیکن یسیبازنو شده داده یها  زمان به توجّه با را ریز یها  عبارت -20

 .دهد  یم آموزش یاضیر درس ما به آموزگار

 گذشته 

 ندهیآ 

 .دهد  یم آموزش یاضیر درس ما به آموزگار: پاسخ

 گذشته .(داد یم) آموزش یاضیر درس ما به آموزگار

  ندهیآ .(خواهدداد) آموزش یاضیر درس ما به آموزگار

  .سیبنو را ریز لغات یمعنا -21

 = ......................... برزگر                .............                  =............ عظمت



 

  

 = ......................... جوز= .........................                                  گشوده

 گردو=  جوز                                  شده باز=  اورزگشودهکش=  برزگر                                   یبزرگ=  عظمت: پاسخ

  فرورفت؟ فکر به رمردیپ ی  جمله کدام دنیشن با فرمانروا -22

 .بخورند گرانید و میبکار ما/  میخورد ما و کاشتند گرانید: پاسخ

  .سیبنو جمله و کن مرتّب را ریز ی ختهیر درهم یها  کلمه -23

 جاودانه*  فداکار*  ماند یم*  مردم*  بزرگ*  و*  ادی و نام*   در*  ذهن*   یها  انسان

.............................................................................................................................................. 

 بزرگ*  احترام*  میگذار یم*  ما*  و*  یداشتن دوست*  یها  انسان*  به

.............................................................................................................................................. 

 کمک*  شانیخو*  امدندین*  او*  به*  برزگر

.............................................................................................................................................. 

 دیجد*  فکر*  افتادند*  ی انهیآش*  به*  داکردنیپ*  ها  نیبلدرچ

.............................................................................................................................................. 

 : پاسخ

 .ماند یم جاودانه مردم ذهن در فداکار و بزرگ یها انسان ادی و نام *

 .میگذار یم احترام یداشتن دوست و بزرگ یها  انسان به ما *

 .امدندین او کمک به برزگر شانیخو *

 .افتادند دیجد ی انهیآش کردن دایپ فکر به ها نیبلدرچ *

  گردد؟ یبرم یکس چه به او»« ریضم و ستیچ ریز تیب دوم مصراع مفهوم -24

 «نود ز او، عمر است گذشته که/  دید یرمردیپ دشت، آن اندر»

 .گردد یبرم رمردیپ به زین «او» ریضم. است شده شتریب سال 90 از رمردیپ عمر که است نیا دوم مصراع مفهوم

  است؟ ندهیآ زمان به مربوط ر،یز یها جمله از تعداد چه -25

 .رفت خواهد مدرسه به برادرم( الف



 

  

 .هستم خدا شکرگزار شهیهم من (ب

 .آمد خواهد او یروز (ج

 .روم یم کوچولو خرس دنید به (د

 .کرد جلب را توجهّم او یها حرف( هـ

 .رفتند دیخر به مادرم و پدر( و

 :از اند عبارت ندهیآ زمان به مربوط جملات: پاسخ

 .آمد خواهد او یروز( ج./ رفت خواهد مدرسه به برادرم( الف

  است؟ یاضاف کلمه کدام شود، نوشته شده، مرتبّ ی جمله صورت به ر،یز یها ه واژ اگر -26

 «میکوش یم – به -و –  یداشتن دوست –  ما – بزرگ یها انسان – میگذار یم احترام –نیا»

 .میگذار یم احترام یداشتن دوست و بزرگ یها انسان نیا به ما

 .است اضافه «میکوش یم» ی کلمه جمله، کردن مرتّب از بعد

 است؟ شده معنا درست واژه چند ر،یز یها واژه انیم در -27

 داشتن دل در را یکس یدشمن: نهیک/  بادام: جوز/  یجنگ نیماش: نارنجک/  کوه نییپا دار بیش بخش: کوه ی دامنه»

 «سال و سن هم: یمیصم/  کشاورز: برزگر/  یدرپ یپ: نرمک نرم /

 سه( 4                                    پنج( 3                   دو( 2                  چهار( 1

 «1: گزینه ی »پاسخ

 :اند شده معنا نادرست که یکلمات حیصح یمعنا

 مهربان و همدل: یمیصم/  آهسته آرام، آرام: نرمک نرم/  گردو: جوز/  کوچک یدست بمب ینوع: نارنجک

 است؟ نشده معنا درست نهیگز کدام -28

 .           بود ساله نود ← نود ز او، عمر است گذشته که (1

 .خواهد یم زمان سال ده نشستن، بار به یبرا گردو ← خواهد یم عمر سال ده جوز، (2

 .دهد وهیم و شود یقو تا ← دیآ بار به و گردد یقو که (3

 .کنند استفاده گرانید م،یکار یم ما چه آن از ← بخورند گرانید و میبکار ما (4



 

  

 «1: گزینه ی »پاسخ

 .داشت سال نود از شیب او ← نود ز او، عمر است گذشته که

 کنند؟ یم اشاره ییها زمان چه به بیترت به ریز متن یها فعل -29

 «.آمد خواهم یزود به: گفت پدربزرگ»

 حال – حال( 4                     ندهیآ – حال( 3             ندهیآ – گذشته( 2 حال – گذشته( 1

 «2: گزینه ی »پاسخ

 است؟ مفهوم هم المثل ضرب کدام با ریز تیب ،«کین کار» درس به توجه با -30

 «بخورند گرانید و میبکار ما/  میخورد ما و کاشتند گرانید»

 .شود ایدر یوانگه گردد، جمع قطره قطره (1

 باز دهد ابانتیب در زدیا که/  انداز دجله در و کن یم یکین تو (2

 .باد بر دهد یم سبز سر سرخ زبان (3

 .است دیسپ ه،یس شب انیپا (4

 «2: گزینه ی »پاسخ

 و کنند یم اشاره «داشت چشم بدون گرانید به کردن یکین» مفهوم به «2» ی نهیگز المثل ضرب و سؤال صورت تیب

 زحمت از گرانید تا میکن کار دیبا زین ما م،یکن یم استفاده گرانید رنج دست و زحمت از ما که طور کنندهمان یم انیب

 .کنند استفاده ما

 است؟ متفاوت ها نهیگز ریسا با نهیگز کدام در فعل زمان -31

 .کردند یم صحبت رزمندگان مورد در ها آن( 2               . گفت یم سخن گروه از یندگینما به مانیا( 1

 .داد یم گوش ها بچه  صحبت به دقت با معلم( 4              . کند یم تلاش رانیا تیموفق یبرا یرانیا هر( 3

 «3: گزینه ی »پاسخ

 .است حال فعل زمان «3» ی نهیگز در اما است، گذشته «4» و «2» ،«1» یا ه نهیگز در فعل زمان

 گردد؟ یبرم یکس چه به «او» ریضم و ستیچ ریز تیب دوم مصراع مفهوم -32

 «نود ز او، عمر است گذشته که/  دید یرمردیپ دشت، آن اندر»



 

  

 رمردیپ -است نکرده یزندگ سال 90 هنوز او (1

 پادشاه -است شده شتریب سال 90 از او عمر (2

 پادشاه -است نکرده یزندگ سال 90 هنوز او (3

 رمردیپ -است شده شتریب سال 90 از او عمر (4

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .گردد یبرم رمردیپ به زین «او» ریضم. است شده شتریب سال 90 از رمردیپ عمر که است نیا دوم مصراع مفهوم

 است؟ آمده نهیگز کدام در( ضربان) ی واژه یمعن هم ر،یز متن به توجهّ با -33

 .(دارد یقشنگ و بایز ی نغمه شما قلب ضربان. دیریگ یم آغوش در مرا که است یا لحظه آن من یبرا وقت نیبهتر)

 آغوش( 4                               نغمه( 3                  تپش( 2                                  لحظه( 1

 «2: گزینه ی »پاسخ

  .است تپش ضربان، ی واژه مترادف و یمعن هم

 است؟ آمده نهیگز کدام در بیترت به «خواند میخواه د،یآ یم رفت، اند، دهیرس» یها فعل زمان -34

 مستقبل ،یماض ،یماض ،یماض( 2                            مستقبل مضارع، ،یماض ،یماض( 1

 مضارع ،یماض مضارع، مضارع،( 4                              مضارع مستقبل، ،یماض مضارع،( 3

 «1: گزینه ی »پاسخ

 مستقبل            خواند میخواه /مضارع               دیآ یم/  یماض            رفت /یماض            اند دهیرس

 دارد؟ «(ندهیآ) مستقبل فعل» تیب کدام -35

 ماست ی کشته که بگو بار کی /ابدی اتیح دگر که یخواه (1

 ستین فرهنگ انداختن زورآوران بر پنجه /ستین جنگ یرو تو با را ما که کن یخواه هرچه (2

 داد ینخواه بازپس ما دل /یشانیپ و مست چشم نیبد تو (3

 کند یم شکرّستان کان یای تلخ /مترس یخواه پرشکر نمکدان گر (4

 «3: گزینه ی »پاسخ



 

  

 شهیر از ها نهیگز ریسا اتیاب در «یخواه» فعل. است( ندهیآ) مستقبل فعل «3» ی نهیگز تیب در «داد ینخواه» فعل

 .است مضارع و «خواستن»ی

 دشوار                                                                                                                                                                       

  ست؟ین ندهیآ زمان به مربوط جمله چند ر،یز متن در -36

. کرد خواهم دایپ یادیز دوستان جا آن در و رفت خواهم سبز جنگل به ندهیآ در: کرد یم فکر خود با کوچک خرگوش»

 «.برد خوابش زود که بود نفکرهایهم در

 خواهم دایپ یادیز دوستان جا آن در و رفت خواهم سبز جنگل به ندهیآ در: کرد یم فکر خود با کوچک خرگوش: پاسخ

 .کرد

 .برد خوابش زود که بود فکرها نیهم در ندهیآ                                               ندهیآ                             گذشته                

 گذشته                 گذشته       

  .ستین ندهیآ زمان به مربوط جمله سه ن،یبنابرا

  رد؟یگ یم قرار سوم گاهیجا در عبارت کدام م،یکن مرتب «کین کار» داستان اساس بر را ریز یها عبارت اگر -37

 دیآ بار به و گردد یقو که/  خواهد یم عمر سال ده جوز،( الف

 .نشناسد را او یکس تا دیپوش یمعمول لباس فرمانروا( ب

 بخورند گرانید و میبکار ما/  میخورد ما و کاشتند گرانید (ج

 نود ز او، عمر است گذشته که/  دید یرمردیپ دشت، آن اندر (د

 :پاسخ

 .نشناسد را او یکس تا دیپوش یمعمول لباس فرمانروا( ب

 نود ز او، عمر است گذشته که/  دید یرمردیپ دشت، آن اندر( د

 دیآ بار به و گردد یقو که/  خواهد یم عمر سال ده جوز،( الف

 بخورند گرانید و میبکار ما/  میخورد ما و کاشتند گرانید( ج

  است؟ شده معنا نادرست کلمه چند ر،یز کلمات نیب در -38

 شهرت: ـافتخار جو و گندم: ارزن ـ حرفه: صنعت ـ یمهربان: احسان ـ کوکارین افراد: اکانین ـ بودن زاریب: بودن زانیگر»

 «یمیقد اریبس: یباستان ـ بزرگوار: فیشر ـ



 

  

 :اند شده معنا نادرست که یکلمات حیصح یمعنا: پاسخ

 براّق و زیر ی دانه: کردنارزن یکین ،یکوکارین: احسان                                                              گذشتگان پدران،: اکانین

 یسربلند: افتخار.     است پرندگان یبعض یغذا که یخوراک

 هستند؟ غلط ریز جملات از تعداد چه ک»،ین کار« درس متن به توجّه با  -39

 .شناختند یم را او همه لباسش لیدل به رفت یم مختلف یشهرها در مردم نیب ییفرمانروا یوقت( الف

 .کاشت یم گردو درخت گردو به اش علاقه بخاطر ییروستا رمردیپ (ب

 .کاشت یم درخت درآمد کسب یبرا فقط و نداشت دوست گردو خودش ییروستا رمردیپ (ج

 .کاشت یم داشت که ینگرش وسعت و یبلندنظر علت به را درختان رمردیپ (د

 دو( 4                                            سه( 3                                  کی( 2     چهار( 1

 «3: گزینه ی »پاسخ

 عیوس نگرش علت به هم رمردیپ توسط درخت کاشت و شد یم حاضر مردم انیم در نشود شناخته که یلباس با فرمانروا

 .بود او

 .باشند ینم حیصح «ج» و «ب» ،«الف» موارد جهینت در

 با پسران. بشکنند را ها چوب بود خواسته آنان از و داده یچوب کدام هر به و کرده جمع را خود پسران یپدر» -40

 را ها چوب یراحت به هم باز پسران. داد چوب تکّه دو پسرانش از کی هر به پدر. شکستند را ها اندکچوب ییروین

 .شکستند

 پدر. بشکنند را ها چوب نتوانستند کردند تلاش چه هر پسران. داد چوب تکّه ده فرزندانش از کدام هر به پدر آن از پس

.  کی بالا عبارت«.دیهست ریپذ بیآس د،یباش که تنها. دیمحکم د،یباش هم با تا دیهست ها چوب نیا مثل هم شما»:گفت

 .است. . 

 بند( 4                              شینما( 3                         تیحکا( 2                   مثل( 1

 «2: گزینه ی »پاسخ

 .دارد همراه اندرز و پند با و کند یم بازگو را یزندگ از یا تجربه که است بند دو در کوتاه یتیحکا سؤال صورت عبارت

 گردد؟ یبرم یکس چه به او»« ی واژه و ستیچ ریز تیب دوم مصراع مفهوم -41

 رمردیپ -است نکرده یزندگ سال 90 هنوز او (1



 

  

 پادشاه -است شده شتریب سال 90 از او عمر (2

 پادشاه -است نکرده یزندگ سال 90 هنوز او (3

 رمردیپ -است شده شتریب سال 90 از او عمر (4

 «4: گزینه ی »پاسخ

 .گردد یبرم رمردیپ به زین «او» ریضم. است شده شتریب سال 90 از رمردیپ عمر که است نیا دوم مصراع مفهوم

 است؟ آمده نهیگز کدام در ریز شعر قیدق و کامل مفهوم -42

 «بخورند گرانید و میبکار ما/  میخورد ما و کاشتند گرانید»

 .میکن یقدردان گذشتگان کین یکارها از دیبا (1

 داد انجام شهیاند و فکر بدون دیبا را کین کار (2

 .ببرند بهره آن از ندگانیآ تا میده انجام یماندگار و خوب یکارها توقّع، بدون دیبا گذشتگان، مانند زین ما (3

 .است مؤثر ندگانیآ خوب یزندگ در یکشاورز محصولات کشت (4

 «3: گزینه ی »پاسخ

 تا میده انجام کین کار توقّع، بدون دیبا گذشتگان، مانند زین ما که است نیا سؤال صورت تیب قیدق و یاصل مفهوم

 .ببرند بهره ازآن ندگانیآ

 رد؟یگ یم قرار سوم گاهیجا در عبارت کدام م،یکن مرتب «کین کار» داستان اساس بر را ریز یها عبارت اگر -43

 دیآ بار به و گردد یقو که/  خواهد یم عمر سال ده جوز،( الف

 .نشناسد را او یکس تا دیپوش یمعمول لباس فرمانروا( ب

 بخورند گرانید و میبکار ما/  میخورد ما و کاشتند گرانید (ج

 نود ز او، عمر است گذشته که/  دید یرمردیپ دشت، آن اندر (د

 ج( 4                                       الف( 3                                             ب( 2                            د( 1

 «3: گزینه ی »پاسخ

 دیآ بار به و گردد یقو که/  خواهد یم عمر سال ده جوز،( الف

 .نشناسد را او یکس تا دیپوش یمعمول لباس فرمانروا( ب



 

  

 نود ز او، عمر است گذشته که/  دید یرمردیپ دشت، آن اندر( د

 بخورند گرانید و میبکار ما/  میخورد ما و کاشتند گرانید( ج

 است؟ نادرست نه،یگز کدام ی کلمه یمعنا -44

 .برنج و گندم مثل یاهانیگ دنیچ کشت، برداشتِ: درو (1

 .دیآ یم ن پا آن داخل از بام پشت آب که یا لوله: ناودان (2

 .است پرندگان یبعض یغذا که جو و گندم ی اندازه به یا دانه: ارزن (3

 .دارد توپ و مسلسل که یجنگ نیسنگ و بزرگ یخودرو: تانک (4

 «3: گزینه ی »پاسخ

  .است پرندگان یبعض یغذا که یخوراک برّاق و زیر ی دانه: ارزن

 

 


